



**Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci**  
 88323 Studenci, tel. 039/844-261  
 Župnik 063 349-201

Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,  
 Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)  
 Radnim danom:  
 svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30



## ŽUPNE OBAVIJESTI

*Iduće nedjelje, 5. travnja*, je proslava najveće katoličke svetkovine, Uskrsa. Svete Mise slaviti ćemo samo u svetištu u 8 i 10 sati. Svečanu svetu Misu u 10 sati predvodit će vojni ordinarij za Bosnu i Hercegovinu, *msgr. Tomo Vukšić*.

**Uskrсни koncert** *Isus usta slavni* nakon svete Mise u čast uskrslog Gospodinu održat će naši župni zborovi: *Vrelo života*, *Plavi anđeli* i *zbor svete Ane* iz Zvirovića, a pratit će ih na svojim instrumentima tamburaši i gitaristi.

**Generlan proba** uskrsnog koncerta bit će na Veliku srijedu u 20.00 sati. Molimo da svi sudionici obavezno dođu na probu.

**Veliki tjedan**, sveto trodnevlje: *Veliki četvrtak (18 sati)*, *Veliki petak (19 sati)* i *Velika subota (19 sati)* nastojat ćemo doći svake večeri i sudjelovati u večernjim obredima.

**Naši vjeronučenici** će svoje caritasove kutijice donijeti na Veliki četvrtak u 18 sati na večernju svetu Misu pred oltar kao svoj dar za najsiromašnije.

**“Apostoli”** će na Veliki četvrtak nakon svete Mise prenijeti klupe iz dvorane u crkveno dvorište (pomoći će im i drugi momci), a onda će otići sa svećenicima u župni ured na večeru kako stoji u listiću.

**Čuvajmo se grijeha** kroz ove svete dane kako bismo se mogli pričestiti u svetom trodnevlju, Veliki četvrtak, petak i subotu, te na sam blagdan Uskrsa.

### ČITAČI:

**Veliki četvrtak u 18.00 sati:**

*Mara Pehar, Slavica Jelčić*

**Veliki petak u 19.00 sati:**

*Ilija Penava, Matea Kapular*

**Velika subota u 19.00 sati:**

1. *Mario Jurković*

2. *Bernard Lauc*

3. *Marija Raše*

4. *Ina Vukšić*

**Uskrs - Misa u 8.00 sati**

*Ivica Luburić, Viktorija Bošnjak*

**Uskrs - Misa u 10.00 sati**

*Branko Alilović Čago, Lucija Miličević*

**Devetnica Božanskom milosrđu** počinje na Veliki petak, svatko za sebe, u svojim obiteljima. Završava na Mali Uskrs, tj. na *Nedjelju božanskog milosrđa*, kada će biti prilika za svetu ispovijed prije svete Mise u 8 sati.

### PROBE

*Tamburaši i gitaristi* - ponedjeljak u 19.30

*Generalna proba* - srijeda u 20.00

*Ministranti* - Veliki četvrtak u 14.00 - raspored ministriranja za veliko trodnevlje

*Folklorasi* - nemaju na Veliki petak

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



# Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 13/2015 (264) ♦ 29. ožujka 2015. ♦ Liturgijska godina - B

## NEDJELJA MUKE GOSPODNE - CVJETNICA

*Slava, čast i hvala ti, Spasitelju, Kralju, Kriste,  
 kom hosana klicahu mala usta djece čiste!*



**Čitanje Knjige proroka Izaije**

*Gospodin Bog dade mi jezik vješt da znam riječju krijepiti umorne. Svako jutro on mi uho budi da ga slušam kao učenici. Gospodin Bog uho mi otvori: ja se ne protivih niti uzmicah. Leđa podmetnuh onima što me udarahu, a obraze onima što mi brađu čupahu, i lica svojeg ne zaklonih od pogrda ni od pljuvanja. Gospodin Bog mi pomaže, zato se neću smesti. Zato učinih svoj obraz ko kremlen i znam da se neću postidjeti.*

**Riječ Gospodnja!**

**Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?**

*Svi koji me vide, podruguju se meni, razvlače usne, mašu glavom:  
»Uzdao se u Gospodina, neka ga sad izbavi,  
neka ga spasi ako mu omilje!«*

*Opkolio me čopor pasa, rulje me zločinačke okružile. Probodoše mi ruke i noge, sve kosti svoje prebrojiti mogu.*

*Razdijeliše među se haljine moje i za odjeću moju bacije kocku. Ali ti, Gospodine, daleko mi ne budi; snago moja, pohiti mi u pomoć!*

*A sada, braći ću svojoj navješćivati ime tvoje, hvalit ću te usred zbora.  
»Koji se bojite Gospodina, hvalite njega! Svi od roda Jakovljeva, slavite njega! Svi potomci Izraelovi, njega se bojte!«*

**Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima**

Krist Isus, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam sebe »oplijeni« uzevši lik sluga, postavši ljudima sličan; obličjem čovjeku

nalik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu. Zato Bog njega preuzvisi i darova mu ime, ime nad svakim imenom, da se na ime Isusovo prigne svako koljeno nebesnikā, zemnikā i podzemnikā. I svaki će jezik priznati: »Isus Krist jest Gospodin!« – na slavu Boga Oca.

**Riječ Gospodnja!**

*Krist postade poslušan do smrti, smrti na križu. Zato ga Bog preuzvisi i darova mu Ime, Ime nad svakim imenom.*

**Muka Gospodina našega Isusa Krista po Marku**

*Za dva dana bijaše Pasha i Beskvasni kruhovi. Glavari svećenički i pismoznanci tražili su kako da Isusa na prijevaru uhvate i ubiju. Jer se govorilo: »Nikako ne na blagdan da ne nastane pobuna naroda.« I kad je u Betaniji, u kući Šimuna Gubavca, bio za stolom, dođe neka žena s alabastrenom posudicom prave skupocjene nardove pomasti. Razbi posudicu i poli ga po glavi. A neki negodovahu te će jedan drugomu: »Čemu to rasipanje pomasti? Mogla se pomast prodati za više od tristo denara i dati siromasima.« I otresahu se na nju. A Isus reče: »Pustite je, što joj dodijavate? Dobro djelo učini na meni. Ta siromaha svagda imate uza se i kad god hoćete, možete im dobro činiti, a mene nemate svagda. Učinila je što je mogla: unaprijed mi pomaza tijelo za ukop. Zaišta, kažem vam, gdje se god bude propovijedalo evanđelje, po svem svijetu, navješćivat će se i ovo što ona učini – njoj na spomen.« A Juda Išariotski, jedan od dvanaestorice, ode glavarima svećeničkim da im ga preda. Kad su oni to čuli, obradovali su se i obećali mu dati novca. I tražio je zgradu da ga preda.*

**Riječ Gospodnja!**

**Ponedjeljak - 30. 3. - Kvirin Bogoljub**

**7.30:** Blago Dugandžić za pok. oca JURU, majku ANICU i sestru IVU  
**7.30:** Blago Dugandžić za pok. braću IVANA, ANTU i bratića IVANA, te nevjeste RUŽU i IVU

**Utorak - 31. 3. - Benjamin**

**17.00:** Ivan Dugandžić za pok. suprugu STOJU  
**17.00:** Lovre i Mara Dugandžić za pok. nevjestu STOJU i ost. pok. iz obitelji Dugandžić

**Srijeda - 1. 4. - Hugo**

**7.30:** Nada Luburić za pok. supruga PETRA i sve pok. iz obitelji Luburić  
**7.30:** Obitelj Ivana Kapulara za pok. BARIŠU Sušića

**Četvrtak - 2. 4. - Veliki četvrtak**

**11.00:** Misa posvete ulja u mostarskoj katedrali  
**18.00:** Misa Večere Gospodnje u svetištu

**Petak - 3. 4. - Veliki petak**

**19.00:** Obredi Velikog petka u svetištu

**Subota - 4. 4. - Velika Subota**

**19.00:** Obredi Velike subote u svetištu

**Nedjelja - 5. 4. - Vazam - Uskrs**

**8.00:** Misa u svetištu  
**10.00:** Misa u svetištu i pjevanje Muke

**ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ**

**Crkveno vjenčanje žele sklopiti Zvonimir Mandić, sin Spomenka Mandića i Sonje r. Markić iz župe Humac i Maja Petković, kći Nikole Petkovića i Jelice r. Bulić iz naše župe. Vjenčat će se u Studencima 11. travnja 2015. Ako netko zna za neku ženidbenu zapreku, dužan je javiti u župni ured. Mladencima želimo svaki Božji blagoslov!**

**VELIKI ČETVRTAK** - Misa posvete ulja je u Katedrali u 11 sati gdje dolaze svi svećenici u znak jedinstva s mjesnim biskupom.

Na toj zajedničkoj Misi je posveta krizmenog i bolesničkog ulja koje onda svećenici nose u svoje župe.

*Misa Večere Gospodnje* u župi je u 18 sati. To je dan ustanove svete pričesti i svećeničkog reda. Pod Misom ćemo imati pranje nogu "apostolima" koje će nam ove godine predstavljati naši župljani iz pojedinih sela župe Studenci: **Marko Milićević, Luka Alilović, Rade Luburić, Mario Petković, Ranko Dodig, Branko Pehar, Ivan Jelčić, Boso Brajković, Tomislav Gadže, Domin Dugandžić, Zdravko Dragičević Čomo, Mile Kraljević.** Molimo sve "apostole" da dođu na Veliki četvrtak 15 minuta prije svete Mise kako bi se obukli i pripremili dostojno za svetu Misu. Nakon svete Mise, nakon što iznesemo klupe pred crkvu zajedno sa svećenicima imat će večeru u župnoj kući od gorkoga zelja kao sjećanje na Posljednju večeru Isusa i njegovih učenika. Ako netko od spomenutih ne bi mogao biti "apostol" neka sebi nađe zamjenu.

**VELIKI PETAK** - *strogi post i nemrs!* Taj dan nema svete Mise. Večernji obredi počinju u 19 sati. Sastoje se od pjevanja Muke Gospodinove, ljubljenja križa i svete pričesti. Razilazimo se u tišini.

**VELIKA SUBOTA** - *Misa bdijenja!* Večernji obredi počinju u 19 sati ispred crkve s blagoslovom ognja. Slijedi hvalospjev uskrsnoj svijeci, čitanja iz Staroga i Novog Zavjeta, i Evanđelje. Nakon homilije obnovit ćemo krsne zavjete. Na koncu Mise bit će blagoslov jela i uskrsnih jaja. **USKRS** - *najveća kršćanska svetkovina!* To je dan najveće kršćanske radosti, nedjelja uskrsnuća Gospodinova! Svete Mise na Uskrs su samo u 8 i 10 sati u svetištu.

**USKRSNI KONCERT** - slijedi na samom kraju svečane svete Mise u 10 sati. Ostat ćemo i poslušati što su nam u čast Uskrslog Gospodina pripremili naši zborovi: *Vrelo života, Plavi anđeli, zbor sv. Ane iz Zvirovića uz pratnju gitarista i tamburaša Zlatno srce.*